

ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 17 (3523)

ЧЕТВЕРГ,
11 февраля 1988 года

Цена 3 коп.

В РАЙКОМЕ КПСС

ОБ ИНИЦИАТИВЕ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ РАЙОНА ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ XIX ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Поддерживая инициативу трудовых коллективов области по достойной встрече XIX Всесоюзной партийной конференции, трудящиеся Сосновского совхоза взяли повышенные социалистические обязательства: к 29 июня 1988 года выполнить план полугодия по продаже молока, яиц, мяса. Животноводы Сипавской молочно-товарной фермы Пироговского совхоза обязались выполнить полугодовой план по продаже молока государству.

Придавая важное значение социалистическому соревнованию за достойную встречу XIX Всесоюзной

партийной конференции, бюро райкома КПСС постановляет:

Одобрить инициативу коллективов Сосновского совхоза, Сипавской молочно-товарной фермы Пироговского совхоза по достойной встрече XIX Всесоюзной партийной конференции.

Парткомам, комитетам профсоюза, ВЛКСМ, руководителям совхозов, предприятий и организаций района развернуть политико-массовую работу в трудовых коллективах по вовлечению трудящихся в социалистическое соревнование в честь XIX Всесоюзной партийной конференции. Нацелить

на творческую активность, на изыскание и использование резервов, обеспечивающих условия для успешной деятельности совхозов, предприятий и организаций на принципах полного хозяйственного расчета и самофинансирования, увеличения выпуска и повышения качества продукции, роста эффективности производства.

Итоги социалистического соревнования по достойной встрече XIX Всесоюзной партийной конференции подвести в июле 1988 года с учетом выполнения основных показателей деятельности за первое полугодие текущего года.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА— ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

ПЕРВОЕ МЕСТО— КИСЛОВЦАМ

Исполком райсовета, райком профсоюза работников госучреждений и райком профсоюза работников агропрома подвели итоги социалистического соревнования по закупу молока на 258 процентов, на корову закуплено 144 килограмма молока. Третье место—совхоз имени Ленина (директор В. А. Клаченков). Задание выполнено на 189 процентов, на корову закуплено 139 килограммов молока. Среди сельских Советов первое место присуждено Кисловскому сельскому Совету (председатель А. В. Курицина), выполнившего задание на 294 процента, на корову закуплено 230 килограммов молока.

Второе место—Сосновскому сельскому Совету (председатель А. К. Парамонов). Задание выполнено на 279 процентов, на корову закуплено 176 килограммов молока.

Третье место—Горноисетскому сельскому Совету (председатель В. П. Кинев). Здесь процент выполнения задания—266, на корову закуплено 173 килограмма молока.

Среди совхозов места распределены следующим образом. Первое—Кисловский (директор Г. Е. Юкеев).

Второе место—совхоз «Мамино» (директор Г. М. Юсупов), задание выполнено на 258 процентов, на корову закуплено 144 килограмма молока. Третье место—совхоз имени Ленина (директор В. А. Клаченков). Задание выполнено на 189 процентов, на корову закуплено 139 килограммов молока. Совхозы, сельские Советы, занявшие призовые места, награждаются Почетной грамотой районного Совета народных депутатов, райком профсоюза работников госучреждений, райкома профсоюза работников агропрома.

Отмечена неудовлетворительная работа по организации закупа молока в личных подсобных хозяйствах граждан в IV квартале 1987 года совхозов имени XXV съезда КПСС (директор С. А. Павлов), Колчеданский (директор Н. А. Казимиров), Пироговский (директор Н. С. Шуткин), а также в сельских Советах: Покровском (председатель Н. А. Клейменова), Окуловском (председатель Г. И. Тумашова), Колчеданском (председатель А. Т. Ярушина).

Хорошо работают доярки Кремлевской фермы Травянского совхоза Галия Фази Мурзабаева, Клавдия Александровна Быстрова, Валентина Григорьевна Главатских. Все они члены одного звена. О их слаженности,

сплоченности, добросовестности говорит тот факт, что все трое ударники коммунистического труда. Среднесуточные надои в их группе стабильно держатся на уровне 8—9 килограммов.

Фото С. Окулова.



КОРМАМ—СТРОГИЙ СЧЕТ

ОХИ—ВЗДОХИ, А ДЕЛА ПЛОХИ

В совхозе «Родина» не занимаются по-настоящему заготовкой соломы

Сводка надоев в совхозе «Родина» не отражает истинного положения дел в животноводстве: молочная отрасль тут не основная, но даже дойные коровы снизили суточную продуктивность в сравнении с прошлым годом на килограмм. На комплексе по выращиванию молодняка—главном деле животноводов—обстановка еще хуже. В январе средне-суточный привес одной телки составил 80 граммов, некоторые дали увес. А план—500. Вес молодняка набирает медленно, это сдерживает осеменение, продажу, подрывает экономик, снижает зарплату. Положение катастрофическое, а продуктивность скота продолжает падать.

Главная причина—недокорм. Нет соломы, и компенсировать ее другими кормами нельзя: впереди пять месяцев зимовки, а запасы скудны. Простаивает исправный кормоцех, смесь готовить не из чего. В совхозе сочли за лучшее вообще отказаться от кормоцеха, тем более, что по словам начальника Рыбниковского

комплекса А. В. Гасникова, не стоит добрый сенаж мешать с кислым силосом. Была бы солома, тогда другое дело, а так—лишние затраты. Специалистам, конечно, виднее, но, полагаю, что даже то небольшое количество соломы, что поступает сейчас из Тамбовской области, позволило бы раскислить силос, сократить его отходы. Затраты оправдались бы. Причина в другом, в нежелании по-настоящему заняться организацией кормления. Тот же Гасников не мог ничего вразумительного сказать о суточном рационе, он даже не знал, выписаны ли лимитки на февраль: «Погодите, спросу у весовщика». И это—в то время, когда на учете должна быть каждая кормовая единица.

Недокорм нельзя назвать неожиданностью. Он ожидался еще с осени. Еще с осени видно было, что в середине зимовки солома превратится в проблему. Агрокомбинат «Урал» призывает принять срочные меры, закупить грубый корм за пределами района, области, республики: положение нужно было спа-

сать, не считаясь с затратами. Как же спасали его в совхозе «Родина»?

Здесь не стали искать адреса поближе: в Челябинской, Курганской областях, в Казахстане. Дождались, когда пришла общая команда—закупать солому в Тамбовской области, отправили туда людей, но без нужной техники. Люди вернулись. Вторичная отправка людей задержалась.

В. А. Кокшаров, главный зоотехник совхоза, вспоминает:

— Мы не раз, начиная с середины декабря, просили директора направить наших заготовителей в Тамбовскую область. В. Н. Волошин говорил: то трактора нет, то машина не готова. Сейчас директор в отпуске, а мы страдаем.

Но вряд ли сильно пострадали главный зоотехник, другие организаторы производства. За все время из Тамбовской области поступило восемь вагонов соломы, 356 тонн. Предстоит заготовить еще не менее тысячи тонн, то есть в феврале и марте нужно доставить в

никто до сих пор не поинтересовался, как идут дела у совхозных посланцев.

Ахают, кстати, не только по поводу соломы.

— Ах, какое нехорошее районное начальство, не даёт нам концентратов,—разводит руками зоотехник.

А того не ведаёт В. А. Кокшаров, что ежегодно силосные ямы закрываются землей вместо соломы, что земля промерзает вместе с верхним слоем корма и отходы громадные.

Никто не спорит, сложное положение с кормами в совхозе «Родина», да и не только в нем, кстати. Но к трудностям, которые теперь можно назвать объективными, прибавляются субъективные: неумение по-хозяйски распорядиться имеющимися запасами, нежелание по-настоящему заняться заготовкой соломы.

А это необходимо. Кормовых запасов, даже если их растягивать, хватит только до середины мая, когда еще не будет зелени. Но кабы только эта беда. Впереди распутица, у ферм нужен полуторамесячный запас. А как создать его, если с колес кормят? Только коренным изменением отношения к делу всех—от главного зоотехника до скотников-кормачей—можно улучшить положение.

В. ГАРИЧЕВ.



ОПРЕДЕЛЕННЫ ПОБЕДИТЕЛИ

Рассмотрев итоги городского социалистического соревнования за 1987 год, бюро ГК КПСС, исполком городского Совета народных депутатов и бюро ГК ВЛКСМ постановили признать победителями с вручением переходящего Красного знамени ГК КПСС, горсовета и ГК ВЛКСМ среди предприятий первой группы—коллектив завода по обработке цветных металлов, среди предприятий второй группы—коллектив электромеханического завода.

УСПЕХ ШВЕЙНИКОВ

Успешно начал третий год пятилетки коллектив швейной фабрики. Перевыполнив январский план по производству школьной формы для мальчиков, других изделий, он справился с договорными поставками продукции. Причем к декабрю прошлого года объем производства составил 107,5 процента.

В ПОМОЩЬ— ПРЕПОДАВАТЕЛИ УПИ

Хорошую помощь могут оказать предприятиям преподаватели технических дисциплин общетехнического факультета Уральского политехнического института. Ведь в их рядах десять кандидатов наук. В минувшем году учеными филиала УПИ подготовлено несколько новых лекций по научно-технической тематике, в том числе по вычислительной технике.

«ОТ 18 ДО 23»

Такое добавление придумали руководители ДК «Строитель» к молодежной программе «В субботу вечером». Пять часов кряду на сцене ДК, в фойе не прекращалось увлекательное общение молодежи. В остроумии состязались команды КВН алюминиевого и металлургического заводов.

ФИЛИАЛ ДК ИТ

Отныне у Дома культуры и техники УАЗа появился филиал—в бывшем помещении турклуба «Салют» разместился клуб-студия. А «поселились» в нем кружки кройки и шитья, макраме, вязания, парикмахеров.

ЮБИЛЕАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Идет месячник оборонно-массовой работы в честь 70-летия Советских Вооруженных Сил, Ленинского комсомола и X съезда ДОСААФ. На сыщена и разнообразна его программа.

В рамках месячника 13 и 14 февраля в Каменске-Уральском будет проходить финал чемпионата СССР по мотогонкам на льду. Двумя днями позже состоятся городские соревнования по пулевой стрельбе. А в канун юбилея Вооруженных Сил молодежь допризывного и призывного возраста будет приглашена во Дворец культуры СТЗ, где выступят матери погибших в Афганистане воинов-интернационалистов, солдатские жены, члены клуба «Граница», будут организованы фотовыставка, ряд других интересных мероприятий.

(Подборка подготовлена по материалам газеты «Каменский рабочий».)

К ПЛЕНУМУ РАЙКОМА КПСС: НА ПОВЕСТКЕ — ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Досуг по интересам

ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА В СОСНОВСКОМ СОВХОЗЕ

Непрерывность культурно-воспитательного процесса в трудовых коллективах и по месту жительства партком Сосновского совхоза осуществляется не только через партийную организацию, но и систему государственных учреждений и общественных организаций. На основе объединения учреждений различных ведомств, заинтересованных в комплексном подходе к организации досуга и воспитательного процесса, был создан в 1985 году Сосновский культурно-спортивный комплекс. Объединена материальная база учреждений культуры, спорта, народного образования и других организаций независимо от их ведомственной принадлежности. В состав комплекса были включены: Дом культуры и его филиалы (3), библиотеки (3), киноустановки (4), общеобразовательная школа, музыкальная школа, детский комбинат, спортзалы (3) и простейшие игровые площадки (5), красные уголки производственных участков (5).

Руководство культурно-спортивным комплексом осуществляет общественный координационный совет в количестве 19 человек. В него вошли представители партийной, профсоюзной, комсомольской и общественных организаций, администрации совхоза, депутаты сельского Совета, руководители и специалисты структурных звеньев комплекса. Координационный совет был утвержден на заседании парткома совхоза. Каждый член совета отвечает за определенное направление культурно-воспитательной работы с конкретной категорией населения. Руководит координационным советом секретарь парткома совхоза Ю. П. Булыгин. Для оперативного руководства комплексом создан президиум из пяти человек. Координационный совет координирует работу подразделений комплекса, рассматривает перспективные и календарные планы, контролирует их выполнение. Заседания проводятся ежеквартально. Текущие вопросы: расстановку сил для выполнения намеченных планов, привлечение общественного актива, внедрение новых форм рассматриваются на президиуме

совета комплекса.

Сравнительно небольшой опыт работы по-новому позволил ответить на главный вопрос: почему многие мероприятия не находят своего зрителя или слушателя? Ответ найден: организаторы не знали порой структуры населения, не учитывали его интересы, упор делали на проведение массовых мероприятий. Возникла необходимость тщательно изучать запросы и интересы аудитории, на которую рассчитаны мероприятия. Для этого ежегодно координационный совет проводит отчет перед населением, в ходе которого жители села вносят свои предложения по улучшению работы структурных звеньев. С созданием КСК значительно увеличилось разнообразие форм и методов культурно-воспитательной работы, которая ориентирована на различные возрастные группы населения: детей, подростков, рабочих, женщин.

В КСК работает 48 кружков художественной самодеятельности, клубов по интересам, любительских объединений, спортивных секций, в которых занято около 1300 человек. А это значит, что практически каждый третий житель села нашел себе занятие по душе.

Особое значение в работе по месту жительства партийная организация придает воспитанию подрастающего поколения. Воспитательный процесс осуществляется педагогическим коллективом школы совместно с работниками совхоза, ДК, библиотеки и общественными организациями. Отвечает за организацию досуга школьников член совета комплекса Л. В. Гусева, руководитель детского сектора ЦДК. Планирование работы с детьми строится на основе воспитательного плана школы. Большое внимание уделяется организации кружков, любительских объединений, клубов по интересам, спортивных секций. Сегодня их в школе 18, в ЦДК — 13, в которых занимаются все учащиеся. Руководят кружками и секциями не только штатные работники школы и ДК, но и производственники-энтузиасты, учащиеся старших классов. Волейбол ведет токарь МТМ М. В. Воробьев, шахматы —

экономист Г. С. Подоксенов, стендовую стрельбу — зав. МТМ М. В. Пайвин, ритмическую гимнастику — Надя Соломенна и Нина Зыкина.

Ежегодно базовое предприятие (совхоз) оказывает помощь школе в работе ученической производственной бригады. За ней из числа специалистов совхоза закрепляются наставники, в 1987 году — это главный агроном М. А. Ершов и агроном-семеновод Н. В. Гусева. В ходе учебного процесса за каждым классом также закрепляется наставник.

Основная задача общественного воспитания — профориентация и индивидуальная работа с трудными детьми. На учете в общественной инспекции по делам несовершеннолетних (ИДН) 7 человек, на внутришкольном 26 человек. Все они приобщены к занятиям по интересам.

Немаловажную роль в воспитании детей и молодежи играет музей школы, созданный несколько лет назад энтузиастом учителем русского языка и литературы И. С. Заостровных. Помощь в организации музея оказали сами учащиеся при поддержке ветеранов войны и труда Г. П. Зырянова, Н. В. Кабанова, Л. Г. Головина, В. Е. Лузукинова. Материалы музея отражают важные события в жизни страны и родного села: «Об электрификации села Сосновского», «Их имена не забыты», «От сельских посиделок к народному хору». Двери музея открыты для всех посетителей. Большинство жителей села Сосновского побывали в школьном музее. При проведении массовых мероприятий часть экспонатов музея показывается в ДК. Экскурсоводами выступают учащиеся школы Владимир Воробьев и Наташа Заостровных.

Повседневная, целенаправленная работа с детьми приносит обнадеживающие результаты. Так, из 18 человек, закончивших школу в прошлом году, 12 остались работать в родном совхозе.

Работа в кружках, любительских объединениях, клубах по интересам КСК ведется не только с детьми, но и со взрослым населением, с учетом возрастных интересов людей. Особой популяр-

ностью в селе пользуется самодеятельное народное творчество. Количество занимающихся — 340 человек, это животноводы, полеводы, птицеводы, учителя, в возрасте от 20 до 60 лет, что составляет около 24 процентов взрослого населения. Коллективы художественной самодеятельности принимают участие во всех мероприятиях, проводимых в ДК и филиалах. Показали свое мастерство на районном смотре и заключительном концерте, который проходил в рамках Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества, посвященного 70-летию Великого Октября. Концертная деятельность строится на базе народного хора, в прошедшем году отметившем свое 25-летие. Основой хора, его своеобразной творческой лабораторией является вокальная группа. Существует она около 10 лет.

Спутником народного хора является детская фольклорная группа. В ней занимаются дети с 4 по 7 класс, в количестве 22 человек. Это и есть резерв народного коллектива.

Замечено, что в своем кругу любят собираться вместе родственники, друзья, подруги по работе, соседи по дому, чтобы поделиться радостью, поведать о трудностях, которые легче преодолеваются на людях. Такую возможность для женщин села предоставляет клуб «Уралочка», созданный по инициативе женсовета. Он объединяет женщин разных профессий и творческих способностей. На ежемесячно проводимых заседаниях сосновчанки делятся своими увлечениями и передают накопленный опыт более молодым.

Труженники производства с большим желанием принимают участие в культурной и спортивной жизни села. Совместно подготовленные мероприятия работниками КСК и общественных организаций надолго остаются в памяти. Вошли в традицию и становятся массовыми «День семейного отдыха», «Всей семьей на старт», «Папа, мама и я — спортивная семья», «День села» и т. д. Так, в праздновании Дня села приняли участие все катего-

рии населения — от малыша до пенсионера. Каждый мог найти себе занятие по душе, так как каждая общественная организация внесла свою лепту в подготовку мероприятия. Регистрацию новорожденных в торжественной обстановке провели работники исполкома сельского Совета, ДК и детского комбината. Ярмарку солидарности организовали педагоги и учащиеся школы. На ней побывало около 400 человек, выручка составила более 500 рублей. Торжественное заседание провела администрация совхоза и исполком сельсовета. Подведены итоги движения «За село высокой культуры и общественного порядка». Освещен ход социалистического соревнования между улицами и домами села. Звание «Почетный гражданин села» было присвоено А. Н. Головынину, а домам М. Л. Портнягина и В. А. Соломенна — звание «Дом образцового быта». В течение последних лет 15 домам присвоено звание «Дом образцового быта», 6 человекам — «Почетный гражданин села». В заключение первого дня праздника выступили артисты Дома офицеров Московского военного округа. Следующий день празднования села прошел в спортивных играх и соревнованиях. Закончился вечером отдыха для молодежи.

В практику работы ЦДК вошло проведение вечеров отдыха по цехам для рабочих совхоза. Они готовятся совместно с профсоюзными цеховыми комитетами, при активном участии женсовета. Так, в 1987 году вечера проведены для рабочих птицефабрики, молочнотоварной фермы, гаража, спецотряда, стройцеха. В них выражается интерес к человеку, к живой, конкретной судьбе. Соединить людей, сдружить, раскрыть их друг перед другом — основная задача вечеров.

Ни одно из мероприятий на производственном участке

не проходит без выступления агитбригады. Агитбригада является постоянно действующим коллективом, состав ее 8—12 человек. Ко всем напряженным периодам сельскохозяйственных работ коллектив готовит программу для конкретных производственных участков. В каждом выступлении обязательно используется местный материал. Агитбригада несет трудникам села хорошее настроение, помогает им успешно выполнять производственные задания и социалистические обязательства. За год агитбригада дает не менее 25 выступлений и обслуживает более 900 человек. Ежегодно программа агитбригады показывается на районном смотре.

Разумная организация свободного времени населения дает свои плоды. В селе становится меньше лиц, склонных к пьянству, нарушителей трудовой и общественной дисциплины. Так, за 1987 год прогулы по сравнению с 1986 годом уменьшились на 20 процентов, по причине пьянства на 50 процентов. И как следствие — успешная работа всего коллектива совхоза, показывающего пример высокоэффективного труда.

Рассматривая проблему организации досуга населения по месту жительства и в трудовых коллективах, необходимо отметить, что далеко не весь арсенал форм и методов работы КСК приведен в действие. Сегодня не сложилась еще система в работе с домохозяйками, пенсионерами. Участие их в жизни села носит эпизодический характер. Слабо привлекаются к совместной работе общественные формирования: общество ветеранов войны и труда, общество трезвости и другие. Деятельность КСК направлена на работу с населением центральной усадьбы совхоза, а жители других населенных пунктов оставлены без внимания.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ КОМИССИИ

1. В план культурно-спортивного комплекса включить мероприятия в филиалах ЦДК.
2. Практиковать заслушивание руководителей филиалов ЦДК в партийных организациях отделений совхоза.
3. Отделу культуры райисполкома больше внимания уделять работе КСК, проводить семинары с председателями координационных советов КСК.

Члены комиссии: члены райкома КПСС В. Н. СОЛОМЕННА, Ю. П. БУЛЫГИН, инструктор отдела пропаганды и агитации райкома КПСС Л. А. БРЮХАНОВ.

КОМСОМОЛЬСКИЙ

ВОЖАК

Совсем немного комсомольцев в тепличном комбинате Каменского совхоза — всего-то пять человек, но это совсем не означает, что комсомольская жизнь здесь еле теплится. Вожаком у них Любовь Давыдова. Это по ее инициативе члены «Комсомольского прожектора» проводят рейды во время массового сбора урожая. Контроль за качеством — это очень важно, ведь продукция овощных теплиц комбината — деликатесная: огурцы, помидоры, редис (согласитесь, что и свежий зеленый лук зимой — это тоже своего рода деликатес). Естественно, потребитель не должен ни в коем случае получать нестандартную продукцию. «Прожектористы» зачастую с народными контролерами проводят совместные рейды. Результатом этих проверок явилось то, что сейчас почти нет обезлички при сдаче продукции, в корзины с овощами тепличники вкладывают свои «визитные кар-

точки» — указывают номер теплицы, фамилии сборщиков.

Сейчас в комбинате горячая пора — срезаются последние тонны лука, готовятся грядки под огурцы и по-

мидоры. До спелых томатов еще далеко, а вот огурцы уже через месяц пойдут. Снова возьмутся за контроль качества комсомольцы.

На снимке: Л. Давыдова. Фото И. Друганова.



РЕФОРМА ШКОЛЫ: ВНЕКЛАССНАЯ РАБОТА

Делу — время, потехе — час

Давно кончились зимние каникулы. Идет самая длинная, а поэтому самая ответственная и самая трудная для детей четверть. Но вот совсем незаметно пролетел январь. Да разве могут дни показаться скучными и трудными, когда под коллективом совместно с советом дружины и комитетом комсомола составил интереснейшую программу действий во внеурочное время. Почти сразу после каникул дети попали в мир чисел и определений. С большим удовольствием принимали участие в КВНе, разгадывали загадки и показывали друг другу математические фокусы.

А с каким нетерпением ждали «Путешествия на «машине времени», которое подготовили комсомольцы Евгений Якимов и Александр Гламбовских.

Ребята вместе с роботом Петей и учащимися двадцатого века Светой и Вовой побывали в одиннадцатом, пятнадцатом, семнадцатом и девятнадцатом веках, узнали о самых первых и последних современных вычислительных машинах, посмотрели их модели, рисунки, а некоторые из них даже поддержали в руках. Путешествие закончилось, когда совсем еще не хотелось «выходить из машины», — она снова вернулась в двадцатый век. Робот пожелал всем успехов в учебе и попрощался до следующей встречи.

Но недолгим было разочарование в том, что кончилась неделя математики. Не менее интересно прошла неделя географии. Тут юные географы путешествовали по различным странам, морям и океанам. Участвовали в

конкурсах и викторинах, состязались в быстроте мышления и эрудиции, участвуя в конкурсе «Что, где, когда?». По традиции неделя географии заканчивается вечером с интереснейшей программой. А впереди — недели немецкого языка, истории, физики и химии. Насыщенный обещает быть месячник оборонно-массовой работы.

После каждого такого интересного дня старшечки классники торопятся готовиться к экзаменам, а малышей ждет ледяная горка, которая стоит рядом со школой. Чудесный городок построил Пироговский совхоз ребятам для отдыха в зимние каникулы. Давно уже не горят на елках новогодние огни, но дети с большим удовольствием и в морозные дни проводят свое свободное время на ледяной горке. Они благодарны своим шефам за заботу о них.

Н. ВЕРЕТЕННИКОВА, организатор внеклассной и внешкольной работы Пироговской средней школы.

СОЦИАЛЬНЫМИ МАРШРУТАМИ



Когда-то Валентина Павлова Бахтерева работала на железнодорожной станции. На службе ее ценили. Об этом свидетельствуют многочисленные благодарности в трудовой книжке. Но тянуло попробовать себя на другом поприще, а именно в торговле. Уехала учиться в Свердловский кооперативный техникум, окончив его, устроилась в Каменский райпотребсоюз.

Два года существует хозяйственный магазин в селе Позарихе. С самого основания работает в нем заведующей и продавцом одновременно Валентина Павловна Бахтерева. После открытия пришлось ей немало повозиться: устанавливать самой прилавок, приспособивать полочки. Годовой план товарооборота прошлого года выполнен досрочно. «Хороший продавец, добросовестный человек», — говорят о Валентине Павловне ее многочисленные покупатели.

На снимке: В. П. Бахтерева.

Фото И. Друганова.

О голубых экранах и претензиях сельчан

Немало нареканий вызывает еще служба ремонта телерадиоаппаратуры. Наш корреспондент встретился с главным инженером Каменск-Уральского завода по ремонту телерадиоаппаратуры А. Е. АГЕЕВЫМ и попросил его ответить на ряд вопросов.

— Александр Егорович, насколько успешным был для вас прошедший год в плане обслуживания населения района?

— В 1987 году при плане 50 тысяч выполнили заказов на селе на сумму 51500 рублей, что составляет к уровню 1986 года 116 процентов. То есть фронт обслуживания животноводов и полеводов расширяется. В прошлом году я вместе с представителями райисполкома и райбыткомбината проехал по сорока двум населенным пунктам района, говорил с людьми, выслушал их замечания. Результаты поездок обсудили в коллективе предприятия, издали соответствующий приказ. Удалось добиться серьезных изменений к лучшему. Так, если до 1 июля 1987 года выездное обслуживание осуществляли три наших телемастера, то в конце года уже пять. Организована служба по установке антенн, за ней закреплен опытный механик. Люди высказывают претензии, что при перевозке аппаратуры в городское ателье она бьется, царапается, да и нормальный своевременный ремонт не всегда обеспечивается. Поэтому в таких селах, как Позариха, Колчедан, Рыбниковское, Сипавское, Клевакинское, Покровское, Сосновское, Маминское, в поселках Мартюш и Новый Быт уже налажено обслуживание аппаратуры в местных комплексных приемных пунктах. Кроме того, разрешено абонирование телевизоров.

— А как решается вопрос с транспортом?

— К сожалению, по-прежнему тяжело с транспортом в Каменском райбытуправлении. Не хватает машин и бензина. Но вот АПК «Урал» в первом квартале 1988 года обещал нам выделить автофургон «ЕрАЗ» для антенного хозяйства. По пути машина будет выполнять и другие заявки. В последние месяцы обратились к новым формам сотрудничества. К примеру, на встрече с директорами совхозов Бродовской и «Родина» договорились,

что нам будет выделяться автомашинка «Москвич» для обслуживания населенных пунктов этих хозяйств.

— Много ли жалоб и нареканий поступает в адрес завода?

— Если брать цифры, то в 1985 году поступило 5 жалоб, в 1986 году — одна, а в 1987 — четыре. При этом надо сказать, что в минувшем году положение с комплектующими деталями еще более осложнилось, поэтому три из четырех заявлений клиентов мы относим к разряду «необоснованных». Если нет запчастей, что же делать?! Но, справедливости ради, скажу, что иногда и безынициативность наших работников имеет место.

— И что тогда?

— Вот такой пример. Механик Л. П. Яргин работал на территории Пироговского совхоза. Допускал халатность, грубость в общении с заказчиками. Много шло заявок на повтор. Сняли его с участка, наказали, а туда направили другого, более квалифицированного специалиста. И вообще, если клиенты замечают недостатки в работе наших мастеров, пусть обращаются к диспетчеру райбытуправления, либо сразу ко мне, телефону 3-67-82.

— Кого бы Вы, Александр Егорович, могли отметить за хорошую работу в прошлом году?

Прежде всего, конечно, настоящего мастера своего дела Владимира Ивановича Суворкова, одного из старейших работников нашего завода. Он стоял у истоков организации сельского обслуживания. Сейчас работает как раз на участке Рыбниковского и Бродовского сельских Советов. Кстати, недавно пополнил штат наших мастеров Стас Золотников из села Колчедан. Пробует себя на ремонте радиоаппаратуры. А вообще людей, прекрасно разбирающихся в радиоделе, умеющих с высоким качеством обслужить клиентов, в нашем предприятии много.

Интервью вел В. ПАСТЕРНАК.

ВОСПРОИЗВОДСТВО СТАДА — ЗАДАЧА ДНЯ

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ТЕХНИКОВ ИСКУССТВЕННОГО ОСЕМЕНЕНИЯ за 1987 год

Первая графа — ферма, вторая — фамилия, имя, отчество техника искусственного осеменения, третья — количество коров, четвертая — процент стельных коров в 1986 году, пятая — процент стельных коров в 1987 году, шестая — выход телят на 100 коров в 1986 году, седьмая — выход телят на 100 коров в 1987 году.

1	2	3	4	5	6	7
«Россия»		1571	58	55	88	90
Часовская	Плешкова Н. М.	142	67	65	82	92
Комплекс	Клячина М. М.	825	60	55	96	97
Комплекс	Журавлева З. А.	825	60	55	96	97
Комплекс	Чернокутова Л. Н.	825	60	55	96	97
М-Белоносовская	Исмагилов Д. Ф.	604	54	52	78	79
М-Белоносовская	Дерябина Т. А.	604	54	52	78	79
М-Белоносовская	Ошева Н. П.	604	54	52	78	79
«Родина»		250	59	48	88	78
Богатенковская	Четыркина З. Н.	250	59	48	88	78
Рыбниковская	Федорова Н. П.					
Рыбниковская	Лебединкина Т. Н.					
Бродовской		2453	55	54	89	89
Мартюшевская	Гронникова Л. Т.	449	58	53	80	86
Бродовская	Терентьева Л. В.	600	54	55	87	83
Комплекс № 1	Овсянникова Л. А.	393	59	54	86	90
Комплекс № 2	Кондакова Н. П.	404	52	53	98	96
Комплекс № 3	Окулова Л. П.	447	51	52	91	90
Барабановская	Кленова Г. И.	160	53	53	100	95
Пироговский		2028	47	52	75	77
Комплекс	Пирогова Л. Н.	658	39	52	51	63
Комплекс	Попова Т. В.	658	39	52	51	63
Комплекс	Кашина Т. А.	658	39	52	51	63
Пироговская	Корякина Т. А.	351	53	45	78	90
Сипавская	Мухлынина В. Н.	803	51	56	87	80
Сипавская	Кондрашов Л. С.	803	51	56	87	80
Волковская	Таушканова Л. В.	100	46	48	110	92
Окуловская	Окулова В. В.					
Колчеданский		1608	56	55	92	91
Колчеданская № 1	Возчикова З. И.	347	58	55	90	95
Колчеданская № 2	Конева Л. А.	190	50	52	85	88
Соколовская	Шаблакова А. С.	540	48	47	93	89
Чернокутовская	Вершинина Г. И.	531	63	63	93	90
Каменский		2100	56	54	90	90
Позарихинская № 1	Дмитриева Ю. Г.	619	61	53	96	95
Позарихинская № 2	Зубова А. С.	496	52	51	97	95
Позарихинская № 3	Степанов А. Г.					
Беловодская	Мамонтова А. П.	237	55	56	96	84
Черемховская № 1	Шинкина Л. А.	568	58	56	77	88
Черемховская № 1	Васильева Г. А.	568	58	56	77	88
Черемховская № 2	Набулина А. М.					
Черноусовская	Задорина Ж. С.	180	51	53	88	84
Травянский		1600	67	59	90	91
Кремлевская	Хохрякова Л. Г.	414	63	64	93	93
Травянская	Степанова З. А.	323	64	52	84	92
Травянская	Григорьева В. П.	322	70	51	55	80
Б-Грязнухинская	Конюкова Г. М.	541	71	63	97	95
Б-Грязнухинская	Решетникова Н. А.	541	71	63	97	95
имени Ленина		1603	61	58	83	94
Клевакинская	Михальцева Г. С.	549	64	60	81	98
Клевакинская	Таскина Г. Е.	461	60	58	86	92
Чечулинская	Макагон А. А.	151	51	53	95	91
Б-Белоносовская	Коровина Н. А.	193	63	55	83	97
Мухлынинская	Рожин В. С.	246	65	56	82	88
Кисловский		1400	54	59	76	80
Кисловская № 1	Клюкина Н. И.	417	55	60	74	89
Кисловская № 2	Свизева В. И.	437	60	60	77	86
Соколовская	Шишкина А. П.	371	51	65	75	64
Лебяжская	Мордовских А. А.	175	40	42	80	82
«Мамин»		2150	62	60	89	88
Маминская № 1	Федосеева И. А.	362	66	63	87	92
Маминская № 2	Сторожев В. В.	356	66	60	95	91
Маминская № 3	Федосеева И. А.	184	66	75	87	101
Шиловская	Иванова Т. П.	220	50	49	91	87
Троицкая	Шавриков Е. И.	370	50	62	74	75
Исетская	Костромина Е. В.	535	60	57	90	88
имени XXV съезда КПСС		857	51	51	96	96
Новоисетская	Артемьев Н. М.	443	50	43	98	103
Монастырская	Изгагина А. М.	414	52	60	94	89
Новоисетская	Тагильцева В. М.					
Сосновский		430	51	62	83	84
Сосновская	Ершова Л. В.	430	51	62	83	84
Сосновская	Калистратова Н. П.	430	51	62	83	84
По району:		18050	56	56	86	88

На фермах района работает 60 техников искусственного осеменения. Из них 46 занимаются осеменением только коров, 8 — коров и телок, 6 — только телок. Из 60 техников первый класс имеют 37 человек, второй класс — 11.

В 1987 году по району получено на 100 коров по 88 телят, или на 2 теленка больше, чем в предыдущем году. Шесть совхозов: «Россия», Колчеданский, Каменский, Травянский, имени Ленина, имени XXV съезда КПСС и 26 техников искусственного осеменения получили по 90 и более телят на 100 коров. В то же время в четырех совхозах — Пироговском, «Родина», Кисловском, Сосновском вышло только по 77—84 теленка. Причины здесь разные. Например, Пироговский совхоз в XI пятилетке ежегодно получал по 90 и

более телят. В 1986—1987 годах из-за болезни животных анаплазмозом и лептоспирозом на молочном комплексе и на Сипавской ферме выход телят по хозяйству сократился до 75—77 голов.

В Кисловском совхозе на Соколовской ферме в 1986—87 годах получили по 75—64 теленка на 100 коров. На этой ферме в зимне-стойловый период животные стоят без движения, их редко выпускают даже в загоны, не говоря об активном моционе. Техники искусственного осеменения А. П. Шишкиной в таких условиях очень трудно выявлять коров в охоте и плодотворно осеменять.

Не лучше положение в совхозе «Родина» на Богатенковской ферме. В 1987 году здесь получили по 78 телят. Техник искусственного осеменения З. Н. Четыркина

часто болела, в совхозе нет зоотехника-селекционера, а главные зооветспециалисты В. А. Кокшаров и Р. Ф. Филимонова воспроизводству стада на ферме не уделяют должного внимания.

До конца посевной в животноводстве остается полтора месяца, перед техниками искусственного осеменения стоит задача до 20 марта плодотворно осеменить всех коров, отелившихся в 1987 году и в январе-феврале текущего года, чтобы получить нынче на 100 коров по району не менее 90 телят. Для этого нужно на каждой ферме организовать активный моцион и проводить своевременное лечение и стимуляцию коров.

Т. ПУШКАРЕВА, начальник племенного отдела агрокомбината «Урал».

ПО СЛЕДАМ ПИСЬМА

КАКОЙ НЫНЧЕ МЕСЯЦ?

Операторы отделения паросилового цеха Колчеданского завода ЖБК попросили редакцию помочь им разобраться, какой месяц на дворе: «а то ведь на заводе уже второй год не кончается май. Отопления в нашем отделении нет и не предвидится. Отопительная система замерзла, на полу лабораторий лед. Мы неоднократно обращались к администрации завода, но руководителям, видимо, не до этого, а ведь нас перевели дежурить на очистные сооружения главным образом по состоянию здоровья. Надо бы обратиться к нам, когда-то таким нужным и незаменимым на основном производстве, а сейчас предпенсионного возраста пожилым женщинам, с большим вниманием. Негоже холодом проверять нас на выживание».

Под письмом фамилия старшего лаборанта отделения паросилового цеха, депутата Колчеданского сельсовета Л. И. Тагильцевой и еще четырех женщин, операторов.

Вместе с главным инженером Колчеданского завода ЖБК В. А. Логуновым и начальником паросилового цеха С. А. Суворовым мы побывали на этом участке. И хотя на улице было не очень холодно, в большинстве помещений здания температура едва ли была выше нуля. И лишь в самой лаборатории теплее.

С. А. Суворов сказал нам, что часть размороженной теплоотрады, ведущей к этому участку, уже отогрели. Но практически она так и не функционирует. Зато установили новый электрический нагревательный элемент. Теплее, конечно, стало, но женщины ругают нововведение: включишь, нагреется, а толку, через час опять руки забнут.

В соседней комнате мы обнаружили обыкновенный «козел». Нарушение инструкции? Конечно. Зато хоть небольшое, но подспорье.

Главный инженер завода В. А. Логунов заверил, что вопрос с отоплением будут решать. А нам оставалось только удивляться, как за это продолжительное время многочисленные комнатные цветы не пропали в холоде.

В. ЛЬВОВ.

ЭНТУЗИАСТЫ КУЛЬТУРЫ

В КРУГУ ДРУЗЕЙ

В поселок Новый Быт приехал Юрий Иванович Чапков, человек с музыкальным образованием. Начал работать в Новобитском Доме культуры художественным руководителем. Юрий Иванович оказался специалистом энергичным, с разносторонними способностями: прекрасный баянист, имеет к тому же хороший голос, неплохо разбирается в танцах. С его появлением ДК ожил.

Прежде всего Ю. И. Чапков обращает свое доброе сердце к детям. Из учащихся Новобитской восьмилетней школы создал ансамбль «Веселые матрешки». Начинаются музыкальные занятия в детском садике, желающих учит Юрий Иванович игре на фортепиано. Концертные выступления «Веселых матрешек» пользуются большим успехом у зрителей.

Впервые на сцене высту-

пают и воспитанники детского садика. Одновременно создается хор «Уралочка» из рабочих и служащих Синарского каменно-щебеночного карьера, а несколько позднее — второй хор из сотрудников Новобитской больницы. Возраст участников от 20 до 60 лет.

С каким удовольствием смотрят зрители выступления самодеятельных артистов! В их репертуаре — песни разных лет и разных авторов, в том числе песни народные, грустные и шуточные. Зарекомендовали себя хорошими запевалами и солистами фельдшер Новобитской больницы Г. М. Овсянникова и бухгалтер карьера Л. Г. Пушкарева. Но особенную радость зрителям доставляют выступления двух пенсионеров: медсестры Новобитской больницы Валентины Дмитриевны Тарских и

сестры-хозяйки больницы Марии Семеновны Чуркиной. Со своим юмористическим репертуаром они неповторимы. Зрители с нетерпением ждут их появления на сцене, встречают, как правило, продолжительными аплодисментами, длительное время не отпускают со сцены.

Вот теперь в Дом культуры идут все — уже как на праздник, спешат даже те, кому давно перевалило за 70 и кто многие годы не заглядывал в ДК. За полтора-два часа люди по-настоящему отдохнут. В зрительном зале теперь свободных мест нет.

Неутомимый человек этот Юрий Иванович. С хором «Уралочка» и «Веселыми матрешками» он побывал в нескольких клубах района, а хор «Уралочка» выступал еще и на районном смотре художественной самодеятельности. И везде артистов при-

нимают как желанных гостей. Неплохую помощь Юрию Ивановичу оказывают пенсионер баянист В. Г. Курилов и водитель тепловоза А. Н. Первалов.

Есть еще одна задумка у Юрия Ивановича Чапкова: создать при ДК драматический кружок и вовлечь в художественную самодеятельность местных гармонистов.

Несколько слов о наших сельских клубах вообще. Я лично с болью в сердце вспоминаю о них после каждого концерта в Новобитском ДК. Пустуют наши сельские клубы, где нет музыкального работника! Талантливых людей на селе много, но без музыки люди не хотят участвовать в художественной самодеятельности. Отделу культуры района пора, наконец, очень серьезно задуматься над решением проблемы обеспечения сельских клубов именно музыкальными работниками.

О. САВЕЛЬЕВА,
пенсионерка.
пос. Новый Быт.

КИНОРЕПЕРТУАР
ФЕВРАЛЯ

В феврале в Домах культуры и клубах района пройдут фильмы, посвященные 70-летию Советских Вооруженных Сил: «Перехват», «Фронт за линией фронта», «Сшедшие с небес».

Кинофильм «Завтра была война» снят на киностудии имени Горького. В нем мы познакомимся с девятиклассниками 1940 года. И хотя в их провинциальном городе уже слышны грозовые раскаты приближающейся войны (Гитлер воюет в Европе), девятиклассники ведут себя, как и все 16-летние: дружат, ссорятся, влюбляются. Но постепенно драматические конфликты, связанные с царящей в стране обстановкой, всеобщей подозрительности и недоверия, начинают затрагивать и ребят.

Роли исполняют: С. Никоненко, Н. Русланова, В. Алентова, В. Заманский и другие.

В фильме «Вторая попытка Виктора Крохина» — первые послевоенные годы, быт большой ленинградской коммуналки. На этом фоне раскрывается история формирования подростка, история печальная и горькая, ибо жизнь его пошла по неверной колее.

Картина снята на киностудии «Ленфильм». Роли исполняют: Саша Харашкевич, Витя Полуэтов, Михаил Терентьев, Люд-

мила Гурченко, Николай Рыбников.

Герои фильма «За явным преимуществом» — подростки, занимающиеся боксом. Зрителям предстоит увидеть немало поединков на ринге.

Роли исполняют: Олег Старосацкий, Нина Саруханова, Владимир Борисов, Игорь Буланцев, Паул Буткевич и другие. Кинофильм снят на киностудии имени М. Горького.

Любителям комедии предлагаем посмотреть фильм «Байка». Автор сценария Н. Семенов. Режиссеры Г. Бурков и Г. Лавров. Это лирическая комедия о взаимоотношениях двух уже немолодых людей. В фильме зрители встретятся с Н. Усатовой, И. Рыжовым, Т. Ухаровой, Е. Шутковым. Картина создана на киностудии «Мосфильм».

Детскому зрителю предназначены кинофильмы «Служили два товарища», «Третий принц», «Зловредное воскресенье», «Карантин».

Зарубежный кинематограф представлен фильмом «Как три мушкетера» (Индия).

А. ОЧКОВА,
методист киносети.

Редактор
Г. Н. ЧУПИНА.

СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

ОЧКО

В ОЧКО

Начался розыгрыш первенства района по баскетболу среди совхозов и предприятий района.

Очень упорным был поединок команд Пироговского и Сосновского совхозов. Игра шла очко в очко. Призеры прошлого года пироговцы лучше провели концовку, в итоге победа — 49:31. В отсутствие чемпионов района, баскетболистов совхоза имени Ленина, на этих соревнованиях явного фаворита не было. Хозяева площадки, маминцы, победили команду Каменского совхоза со счетом — 37:29. Сосновская команда обыграла каменцев и проиграла маминским спортсменам. Второй тур первенства района по баскетболу — седьмого февраля.

ПРЕТЕНДЕНТЫ

Недавно в Сипавской школе встретились юные шахматисты района, чтобы определить чемпиона среди школьников. Без поражений прошла весь турнир Оля Русакова из Бродовской средней школы. В тройке победителей среди девушек Света Мамонтова из Рыбниковской средней школы и Мария Неугодинова из Колчедана.

Упорством отличались по-

единки юношей. Чемпионом же стал совсем юный шахматист Женя Леонтьев, шестиклассник Рыбниковской школы. Он набрал в общем итоге десять очков. На этом почете также Юрий Порухин и Виктор Чистяков из Пироговской школы. В командном зачете лучше других выступили шахматисты из Пироговской, Рыбниковской и Колчеданской школ.

С. РЕНЕВ,
председатель спорткомитета.

Наш справочный отдел

ВНИМАНИЕ!

Кабельные линии связи!

Знаете ли Вы, что земля плотно насыщена различными коммуникациями, в том числе кабельными линиями связи. Они позволяют вести одновременно тысячи телефонных разговоров, передавать телеграммы, программы радиовещания и телевидения, газетные полосы, данные для вычислительных центров, гидрометеослужбы и другую информацию для различных отраслей народного хозяйства.

Но вот произошло повреждение — обрыв кабеля. Прекратились телефонные разговоры, погасли экраны телевизоров, бездействует сложнейшая электронная аппаратура. Государство несет убытки, измеряющиеся в десятках тысяч рублей.

РУКОВОДИТЕЛИ
СТРОИТЕЛЬНЫХ
ОРГАНИЗАЦИЙ,
ПРОРАБЫ, МАСТЕРА,
БРИГАДИРЫ!

Перед началом земляных работ внимательно ознакомьтесь с техдокументацией, проверьте наличие письменного согласия предприятия связи. За трое суток до начала работ вызовите представителей связи для уточнения трассы кабеля связи шурфованием и обозначения ее вешками. Производство работ в охранных зонах кабелей — по 2 метра в обе стороны вручную. Механизированная разработка грунта допускается на расстоянии

не менее 2 метров от кабелей связи.

ВОДИТЕЛИ
ЗЕМЛЕРОЙНЫХ
МЕХАНИЗМОВ,
ЭКСКАВАТОРЩИКИ,
БУЛЬДОЗЕРИСТЫ!

Не производите по просьбам частных домовладельцев прокладку водопроводов, откопку ям для различных хозяйственных нужд без разрешения сельских и поселковых Советов народных депутатов и письменного разрешения предприятий, обслуживающих кабельные линии связи.

ПОМНИТЕ!

За нарушение «Правил охраны линий связи», утвержденных постановлением Совета Министров СССР от 22 июля 1969 года № 567, на виновных должностных лиц и граждан налагается штраф до 50 рублей.

За повреждение кабельной линии связи виновные привлекаются к уголовной ответственности с лишением свободы сроком до одного года, к исправительным работам на тот же срок или наказываются штрафом до 200 руб.

По всем вопросам производства работ обращаться по адресу: г. Свердловск, ул. Блюхера, 7а, телефон 44-11-64, или Свердловская обл., Сысертский район, с. Щелкун, ул. Гагарина, 10, КУ-22. Телефоны: 2-61-34, 2-61-89.

БЕРЕГИТЕ И ОХРАНЯЙТЕ КАБЕЛЬНЫЕ ЛИНИИ СВЯЗИ!

В честь 70-летия Советских Вооруженных Сил

КАМЕНСК-УРАЛЬСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ к 70-летию Советских Вооруженных Сил предлагает городскую автобусную экскурсию «Никто не забыт, ничто не забыто». Экскурсия знакоmit с памятниками Каменска-Уральского,

с боевыми и трудовыми подвигами каменцев в годы Великой Отечественной войны.

Стоимость экскурсии на группу 33 рубля. За справками обращаться: улица Кирова, 7, бюро путешествий и экскурсий. Телефон 3-25-40.

Предлагает
«Электроника»

Получить высокоэффективные фотоснимки даже при самых неблагоприятных условиях позволяют фотовспышки «ЭЛЕКТРОНИКА».

Фотовспышки «ЭЛЕКТРОНИКА» модели В5-21, В5-22, В5-24, ФЭ-26, ФЭ-27 с успехом компенсируют недостаток освещения, дают различные световые эффекты, могут подключаться к любому фотоаппарату.

Цена фотовспышек — от 14 до 45 рублей.



ФОТОВСПЫШКА
«ЭЛЕКТРОНИКА»

ЦКРО «Электроника»,
Рекламное агентство ЦОРПО
«Золотое кольцо».

Приглашают на работу

КОЛЧЕДАНСКОМУ ЗАВОДУ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ треста «Уралтрансстрой» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

главный энергетик. Оклад 253 рубля;
начальник электроцеха. Оклад 201 рубль.

Лиц, проживающих в городе, завод обеспечивает автотранспортом.

Наш адрес: Каменский район, с. Колчедан, завод ЖБК. Телефоны для справок: 61-3-32, 61-4-75.

Приглашают ДК

МАМИНСКИЙ ДК
Воскресенье, 14 февраля. Районный смотр ВИА. Начало в 11-00.

МАРТЮШЕВСКИЙ ДК
Суббота, 13 февраля. Дискотека. Начало в 20-30.
Воскресенье, 14 февраля. Клуб выходного дня «За здоровьем в лес пойдем». Начало в 10-00.

Клуб «Играй, гармонь». Начало в 16-00.

СИПАВСКИЙ ДК
Суббота, 13 февраля. Дискотека. Начало в 20-00.

КОЛЧЕДАНСКИЙ ДК
Суббота, 13 февраля. Дискотека. Начало в 20-30.

В кинотеатрах города

«Юбилейный». 13—14 февраля. ДАНДИ ПО ПРОЗВИЩУ «КРОКОДИЛ». Сеансы: 9-30, 11-30, 16, 18, 20, 21-50.
ПОСТАРАЙСЯ ОСТАТЬСЯ ЖИВЫМ. Сеанс 14-30.
«Молодежный». Большой зал. 13—14 февраля. ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ. Сеансы: 9-30, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. Малый зал. ГРОГ. Сеансы: 17-30, 19-30, 21-30.
«Исеть». Голубой зал. 13—14 февраля. ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ БРАЛ ИНТЕРВЬЮ. Сеансы: 9-15, 11-15, 13-15, 17-15, 19, 21-15. Розовый зал. ТАЮЩИЕ ОБЛАКА (2 серии). Сеансы: 9-30, 13, 16, 19-30.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117, второй этаж.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, комсомольский отдел 3-16-69, экономический отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.